

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Bálványosért Közalapítvány kuratóriumi ülésén, 2019. december 04-én, este 18.00 órakor a bálványosi faluházban.

Jelen vannak:

Horváth Zoltánné
Gulyás Istvánné
Szabó Lászlóné
Kiss Gáborné
Barnáné Zsigmond Katalin
Gipp Istvánné

Soós Veronika

Horváth Zoltánné elnök:

Köszönti a megjelent tagságot.

Megállapítja, hogy a tagság határozatképes, 9 főből 6 fő jelen van.

Horváth Zoltánné elnök ismerteti a napirendi pontokat:

1. Adventi gyertyagyűjtés, karácsonyi kavalkád 2019.12.15.12.30 óra
2. Szilveszter

Horváth Zoltánné: Idén is szeretnénk a karácsonyi kavalkádra gyermek műsort. Mivel egyetlen egyet találtunk, aki szabad dec.15.-én, az a javaslatom, hogy ezen a napon adventi gyertya gyűjtésre hívjuk a falu lakóit. Tehát idén nem lenne karácsonyfa, hanem egy szép, nagy adventi koszorút vennénk, az lenne egy kis asztalon a színpad szélén. Természetesen a gyerekek ajándékozása ezen a napon lenne, és a 18. éveseket is köszöntenénk.

Szabó Lászlóné: Így első hallásra kicsit furcsán hangzik. Tehát nem lesz

karácsonyfa, hanem adventi koszorú. És miért kezdődik ilyen korán, 12.30-kor?

Horváth Zoltánné: Mert ezen a napon lesz B.földváron az iskolásoknak is az adventi gyertya-gyűjtés 4 órakor. Kezdenünk kell 12.30-kor, hogy hozzánk is el tudjanak jönni az iskolások és B.földvára is odaérjenek 16. órára.

Egyébként a Tekergő Bábszínház jön hozzánk, ők voltak tavaly is, és a gyerekeknek nagyon tetszett a műsoruk. Reméljük, hogy idén is tetszeni fog. Szabina szervezi és a képviselőtestület fogja fizetni, úgy tudom, 60.000 Ft lesz.

Szabó Lászlóné: Jó, úgy látom, nincs más lehetőség. Ez most egy kicsit más lesz, mint szokott, reméljük jól fog sikerülni.

Horváth Zoltánné: Egyeztettem a polgármester úrral, a képviselő-testület karácsony előtt pénzt fog adni a gyermekeknek és az időskorúaknak is.

Az alapítványnak ugyanúgy, mint tavaly, egységes édességcsomagot kellene adni az adventi gyertyagyújtáskor minden bálványosi kiskgyermeknek 0 – 14 éves korig. Tehát az ált.isk.8.osztályos korosztály lenne az utolsó. Egyeztettem Írcsivel, megvásárolhatjuk itt a bálványosi boltban. Ircsi már megnézte, hogy miket tudna adni, ami jó minőség viszonylag jó áron. Tavaly 2500 Ft értékben adtunk csomagot minden gyermeknek. Javasolom, hogy idén is maradjon ez a keret. Az óvodásoknak 2000 Ft-ig javasolom a keretet, míg az idén 18. születésnapjukat ünneplőknek 3000 Ft-ig készítsünk ajándékcsomagot.

Gulyás Istvánné: Én megyek az Auchan-ba a héten Sz.fehérvárra. Ha gondoljátok megnézem, ott szoktak lenni plüss állatkák, nem túl drágán. Tavaly úgyis színezőt, színesceruzával és édességet kaptak az ovisok, idén lehetne valami aranyos kis plüss állat az óvodai fenyőfa alatt.

Horváth Zoltánné: nagyon jó ötlet, megköszönjük, ha megnézed.

Akkor szavazzunk: kérlek benneteket kézfeltartással szavazzon az, aki egyetért a karácsonyi ajándékozásban azzal, hogy a gyerekeknek 2500 Ft/fő, az ovisoknak 2000 Ft/fő a 18. éveseknek pedig 3000 Ft/fő értékű ajándékcsomagot vásároljunk.

Köszönöm, megállapítom, hogy egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 tartózkodással és 0 ellenszavazattal a javaslatot a tagság elfogadta.

Horváth Zoltánné: A következő kérdés, hogy idén kinek adjuk az alapítvány komplett karácsonyfáját?

Van-e valakinek ötlete?

Kiss Gáborné: olyannak kellene adni, aki még nem kapott az alapítványtól. Nehéz, mert akikre gondolok, ők már minden kaptak. A Balogh Juliannáék jutottak még eszembe, ott már van egy kis gyerek és most várják a második babát.

Horváth Zoltánné: Mivel valóban már 11 családnak adtunk karácsonyfát, így nehéz a döntés, de valóban ez a család még nem kapott. Ha gondoljátok megkérdezem, hogy elfogadják-e? Eddig még mindig mindenki elfogadta. De azért szerintem tartsuk be a jó szokásunkat, ne hogy sértésnek vegyék az alapítvány támogatását.

Ezután még részletesen átbeszéltük az adventi gyertya-gyújtás-sal kapcsolatos feladatokat, teendőket, már rátértünk a 2. napirendi pontra a Szilveszterre.

Horváth Zoltánné: Hamarosan itt az év vége, el kell döntenünk, hogy szervezzünk-e Bálványoson Szilveszteri bulit, ha igen, akkor milyen formában?

Szabó Lászlóné: Igen, legyen, hogy aki akar bulizni, annak ne kelljen ki menni a faluból. Úgy ahogy eddig legyen valami. Mik a lehetőségek?

Horváth Zoltánné: Már 3-szor volt RETRO-DISCO, szerintem a tavalyi már nem volt olyan jó.

Elég kevesen voltak. Szerintem bált kellene tartanunk. Annak is utána jártam, hogy a Gutman Szilvi barátja, az Orsi Tamás szokott bálokban zenélni, meg lehetne Tőle kérdezni, el vállalná e a zenélést itt Bálványoson.

Soós Veronika: Igen, jól zenél a Tamás. Ha gondoljátok én beszélek vele.

Horváth Zoltánné: Igen, megkérünk Veronika, te jól ismered őket.
Esetleg lehetne egy kis virslit főzni éjfél után. Szóval próbáljuk meg. Azért biztosan hiányozna, ha nem tartanánk semmit.

Ezután még beszélgettünk a decemberi programokról és a vele kapcsolatos feladatokról, majd Horváth Zoltánné az ülést bezárta.

K.m.f.


Barnáné Zsigmond Katalin
jegyzőkönyv-vezető




Horváth Zoltánné
elnök